

Slovenske gozdarske smučarske tekme Soriška planina 2022

V petek, 11. marca 2022, smo se na Soriški planini zbrali slovenski gozdarji in se pomerili v smučanju. Tekmovali smo v veleslalomu in teku na smučeh.

Ljudje smo družabna bitja in gozdarji nismo izjema. Kar pogrešali smo že taka druženja na snegu. To se je pokazalo, ko so nas kolegi iz Kranjskega GD. povabili na Soriško planino. Zbralo se nas je več kot sto, nekaj je bilo gostov iz Furlanije-Julijske krajine (Italija) in Koroške (Avstrija), ki so tekmovali zunaj konkurence. To je bila rekordna udeležba v zadnjem obdobju. Tudi snežne razmere so bile idealne, temperature pa kar prave za začetek marca.

To je bilo že 23. tekmovanje smučarjev - gozdarjev po letu 1992. Že četrtrič smo tekmovali na Soriški planini, in sicer v letih 1995, 5005, 2014 in 2022.

Kosilo, razglasitev rezultatov in druženje je bilo v Gostilni Macesen na Sorici.

Na tekmovanju je nastopilo 12 ekip, med katerimi je bila najštevilčnejša domača ekipa. Največ točk so zbrali predstavniki GD Bled (531), sledili so jim kolegi iz Koroškega GD (481), na stopničkih pa so se jim pridružili še domačini, iz Kranjskega GD (422). Vse tri ekipe so po številu točk precej odstopale od drugih.

V veleslalomu je zmagala Korošica Teja Peruš, pri moških pa so bili najboljši Jure Meglič (Kranj), Boštjan Grošelj (Posočje) in Janez Legat (Koroško GD). V teku so bili najhitrejši: Suzana Andrejč (Koroško GD), Mark Klinar (GD Bled) in Jernej Donik (Podravsko GD).

Prireditve je potekala pod okriljem Zveze gozdarskih društev Slovenije. Kot dobri organizatorji pa so se izkazali člani Kranjskega gozdarskega društva s predsednikom Tomažem Polajnarjem na čelu. Glavno breme izvedbe je bilo na plečih Matije Medičevca.



Slika 1: Štart teka na smučeh (foto: U. Žitko)

Gozdarstvo v času in prostoru

Za nemoten potek tekmovanja in obdelavo rezultatov so poskrbeli v SK Domel.

Vsi, ki smo se trudili z organizacijo prireditve, smo si želeli, da bi vsi preživeli en lep zimski dan v objemu gorenjskih gozdov in druženju s kolegi. Po zagotovitvi udeležencev lahko potrdim, da je bil naš cilj dosežen. Vsekakor bomo skušali z dolgo tradicijo tekem nadaljevati tudi v prihodnje.

Posebej se moramo zahvaliti obema sponzorjema: družbi Slovenski državni gozdovi (SiDG) in podjetju Megales iz Kranja, ki sta podprla prireditve.

Poleg vodje OE Kranj, Martina Umeka, in predsednika Zveze gozdarskih društev Slovenije, Alojzija Gluka, sta udeležence pozdravila še

predstavnika obeh podjetij, direktor SiDG Robert Tomazin in Jure Meglič, direktor Megalesa.

Vsi sodelujoči smo bili enotnega mnenja, da so taka srečanja potrebna; omogočajo neformalno izmenjavo mnenj o temah, ki so v tem času zelo pomembne za gozdarstvo. Ni le športno tekmovanje razlog za dober odziv in veliko udeležbo!

V zraku pa je ostalo vprašanje: **Kje se bomo srečali v letu 2023?**

Opomba: Rezultate in galerijo fotografij si je mogoče ogledati na spletni strani ZGD.

Janez KONEČNIK



Slika 2: Velika udeležba žensk v teku (foto: L. Odar)